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Το αεροδρόμιο της Αθήνας επισκέφθηκε ο
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης (video)

2022/07/11 17:53 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το αεροδρόμιο της Αθήνας επισκέφτηκε το πρωί της Δευτέρας, κατά την περιοδεία
του στην Ανατολική Αττική, ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ο Πρωθυπουργός επισκέφθηκε το διεθνές
αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος», όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με μέλη
του προσωπικού του Αερολιμένα, καθώς και με ταξιδιώτες.

«Το πολύ σημαντικό είναι ότι δεν έχουμε τις εικόνες ταλαιπωρίας που έχουν τα
υπόλοιπα ευρωπαϊκά αεροδρόμια και αυτό προσθέτει πολύ στην εμπειρία του
επισκέπτη, είτε στην άφιξη, είτε στην αναχώρηση. Δείχνουμε την εικόνα μιας 
πλήρως οργανωμένης χώρας», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

«Οι καλές τουριστικές περίοδοι του καλοκαιριού χτίζονται τον χειμώνα. Μακάρι να
συνεχίσουμε έτσι και να μας δώσει και ο τουρισμός τις δημοσιονομικές ανάσες που
τόσο χρειαζόμαστε σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία», επισήμανε ο Πρωθυπουργός.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ενημερώθηκε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του
αεροδρομίου, Γιάννη Παράσχη για την πορεία των αεροπορικών μετακινήσεων φέτος,
ειδικά μετά την άρση των ταξιδιωτικών περιορισμών την 1η Μαΐου.

Είχα την ευκαιρία σήμερα να επισκεφθώ μία σειρά από πολύ σημαντικά έργα
που γίνονται στην Ανατολική Αττική, με σημαντικότερες τις μεγάλες
υποδομές. Αυτό το οποίο γίνεται στην Ανατολική Αττική είναι μία
μικρογραφία των αλλαγών που συντελούνται σε ολόκληρη τη χώρα. 
pic.twitter.com/YuNTQVUJhd

— Prime Minister GR (@PrimeministerGR) July 11, 2022

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις συντονισμένες προσπάθειες που έχουν γίνει για την
αύξηση των αεροπορικών συνδέσεων με τις Ηνωμένες Πολιτείες, με αποτέλεσμα να
εκτελούνται 63 πτήσεις ανά εβδομάδα και η επιβατική κίνηση από τις ΗΠΑ να είναι
αυξημένη κατά 50% σε σύγκριση με το 2019.

Ο κ. Παράσχης ανέφερε στον Πρωθυπουργό ότι, σε αντίθεση με πολλά μεγάλα
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αεροδρόμια στην Ευρώπη και τη Βόρεια Αμερική, το «Ελευθέριος Βενιζέλος»
δεν αντιμετωπίζει προβλήματα έλλειψης εργαζόμενων, χάρη στη σωστή
διαχείριση του προσωπικού που έγινε κατά τη διάρκεια της πανδημίας και τη στήριξη
από κρατικά προγράμματα προστασίας της απασχόλησης, όπως το «Συν-εργασία».

Ο κ. Μητσοτάκης εξέφρασε την ικανοποίησή του για τις «πράσινες» πολιτικές που
έχει υιοθετήσει επί χρόνια η εταιρεία του αεροδρομίου, με αιχμή την υπό κατασκευή
μονάδα φωτοβολταϊκών για ιδιοκατανάλωση, που αποβλέπει σε μηδενικό ισοζύγιο
ρύπων το 2025.


